



В Свердловской области проводится проверка по факту суицида двух несовершеннолетних девочек

8 мая 2012 года около 23 часов в частном доме по улице Набережная деревни Еремино Ирбитского района родственниками были обнаружены тела умершей 15-летней девочки и 13-летней жительницы, находящейся без сознания с признаками острого медикаментозного отравления. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области проводится доследственная проверка. По версии следствия, причиной отравления явились таблетки для регуляции давления, упаковки которых были изъяты в ходе осмотра места происшествия, а также найдены две рукописные предсмертные записки. Тело умершей девочки направлено на судебное медицинское исследование и назначено медицинское освидетельствование выжившей девочки. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам расследования будет принято процессуальное решение.

09 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/568298>